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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2“ PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS

SANTOS FILHO presidente em exercício, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO. MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS

SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarºu

aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, Hzesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou a mesma aprovada por sete votos a favor e duas

ausências. Seguindo foi posto em votação a Indicação nº 019/2023 de autoria

do vereador Manoel Bomfim Serra e aprovada por sete votos a favor e duas

ausências. Em seguida anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria

em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MANOEL

BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou agradecendo uma Indicação sua

solicitando computadores para a unidade de saúde do Município onde foi

atendida e ele agradece imensamente. E está aqui mais uma vez para fazer

outra Indicação dessa vez solicitando um Gerador para Unidade de Saúde visto

que no dia que falta energia por muito tempo tem que ser suspenso os

atendimentos na Unidade prejudicando assim a população. Finalizou

agradecendo a todos, O Presidente em exercício registrou a presença do

amigo e munícipe Junior Caldas. Com a palavra a vereadora CATIANE

CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA. Iniciou saudando a todos da plateia e

desejando felicidades ao aniversariante do dia Nando que se encontrava na

plateia. Em seguida chama a atenção para o perigo que oferece a curva

próximo a Deraldo na localidade do Comum por isso ela solicita do Gestor que

juntamente com o DENIT coloque um redutor de velocidade com sinalizações
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para aquele local evitando possíveis acidentes. Seguindo ela volta a relatar

sobre a ausência do Coordenador de esporte em sua opinião ultimamente está

sumido sim no início quando assumiu a pasta ele era amais presente e diz que

a presença do Coordenador é muito importante em todos os momentos não só

no momento dos jogos. Seguindo reclama sobre a quadra que continua

molhando quando chove e não se ver nenhum funcionário para retirar essa

água e precisa rever também essa situação da quadra. Em seguida fala sobre

a falta de veículos para transporte de pacientes da unidade de saúde apesar de

saber que tem vários carros quebrados mais precisa rever essa situação e por

que não utilizar veículos de outras secretarias por que prioridade e saúde, o

que ela não acha certo é paciente idoso está indo fazer exame de Topic por

que a Unidade não está tendo transporte. O vereador Joselito se pronuncia

dizendo que além dessa situação da falta de veículo que os pacientes estão

solicitando e não estão conseguindo, tem o problema dos telefones que não

funciona nem nas secretarias e nem na prefeitura, inclusive lhe foi passado o

número 75 988229430 dizendo ser da Secretária de Saúde que não funciona e

o vereador diz que saúde não espera. De volta com a palavra a vereadora

Catiane até concorda que desative o telefone fixo mais que tenha um celular

disponível nas secretarias e principalmente na Unidade de saúde para que

possa se falar e não o particular dos funcionários. Seguindo finalizou

agradecendo e pedindo a todos que continue orando pelo amigo Fabio e torce

por sua recuperação não só a dele mais de todos que necessitarem. Com a

palavra o Vereador ALEX PEREIRA PITON, iniciou saudando a todos

desejando um feliz aniversário a Nando na plateia, desejando boas-vindas e

Junior Caldas e todos presentes. Seguindo comunica que os Programa de

Casas, Guito está correndo atrás mais os Vereadores também podem estar

buscando informações, cobrando e procurando saber os tramites dessas

casas. O Gestor está buscando o Programa residencial que é mais direcionado

para zona urbana. Mas ele foi buscar informação a partir da CAR sobre casas

para zona rurais e foi informado que é através de Edital mais que agora esse

Edital estar fechado mais lhe informaram também que ele poderia fazer a

solicitação com requerimento e enviar e assim que o edital abrir ele possa ser

avisado para estar solicitando essas casas. Então a partir dal foi feito um oficio

e enviado ao Diretor Presidente Geraldo Oliveira, Diretor Geral Alexandre

Simões, ao Coordenador Geral de Integração e Articulação de Políticas

Públicas Guilherme Rodrigues e também a Moises Sobral nesse oncio o
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vereador diz que foi relatado as necessidades de casas para o municipio

principalmente para na zonas rurais onde as pessoas tem seu terreno e não

querem sair de lá onde tem várias famílias em uma só casa dai a necessidade

dessas familias terem a sua casa, ºutras casas são construídas de adobo em

mas condições favorecendo aos barbeiros que causam a doenças de chagas

então foi pego essas fotografias e colocadas junto a esse requerimento e

enviado também a CAR é também uma atitude para esta buscando e entrando

em aliamento quanto a isso. E sobre a reclamação da caçamba ele diz que foi

buscar informação com o Gestor e foi informado que a prefeitura tem que está

coletando o lixo e entregando a Empresa. A vereadora Catiane diz não

entender por que o responsável pela empresa esteve nessa casa e não falou

nada a respeito e até então ela imaginava que a caçamba que iria continuar

seria a de Lulzlnho que já fazia o serviço mais agora é o municipio e a

vereadora pergunta e o valor que se pagava para a outra caçamba fazer esse

serviço? O vereador Alex responde que ali era a outra empresa que saiu mais

agora essa função é do município entregar o lixo para fazer a seleção. Então a

vereadora Catiane diz podem esquecer a coleta de lixo na zona rural por que o

municipio só tem uma caçamba não terá como fazer tanto serviço ao mesmo

tempo. De volta com a palavra o vereador Alex diz que foi essa a explicação

que obteve do Prefeito Gutto. Seguindo o munícipe Junior Calda da plateia

perguntou ao vereador Alex a respeito das casas e utilizou um exemplo se ele

pai de família tem sua casa e seu filho para ter direito a esse benefício precisa

desmembrar o terreno dos pais ou não precisa? O vereador responde que ele

ainda não sabe como será os tramites, por que essa parte ficará com o social

mais acredita que irá depender da renda por família e isso é com a Assistência

Social que irá cadastrar e fazer a seleção. Seguindo finalizou agradecendo a

todos. Com a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA, saudou a todos.

Iniciou dizendo concordar com a colega Catiane em relação as reclamações

sobre o local no Comum que oferece rico de acidentes e população que por ali

transita e solicita desta casa um oficio direcionado ao Derba para ficar

registrado o interesse deles quanto a essa situação. O vereador também diz

que a pista está danificada em vários pontos mais soube que o Governador do

Estado já entrou com ação contra a empresa agora teremos que aguardar uma

solução. Seguindo solicita do Prefeito que agiliza o processo da fábrica por que

o povo está precisando de emprego e o município não disponhe. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente em exercício explicou sobre
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o quebra-molas na localidade do Comum e diz que na época que estava
fazendo a reforma da BA ele juntamente com o Secretário de obras foi
questionar a respeito de redutor ali naquele local e foi informado que não seria
possivel redutor naquele local por ser uma curva só poderia colocar esses
redutores lá em seu Demétrio e outro próximo ao Hotel Fazenda o que não
ajudaria em nada ficaram de fazer um estudo para ver o que faria de melhor e
lhe dá uma posição mais até hoje não lhe disseram mais nada. O vereador
Jailton se pronunciou dizendo que semana passada o pessoal estava fazendo
o serviço de tapa buraco e ao questionar a respeito dessa situação Ihe
informaram que esse redutor não estava no projeto e tem que solicitar
diretamente ao Derba. De volta com a palavra o Presidente espera que como o
Governador entrou com ação todas estas questões sejam resolvidas. Em
seguida o Secretário de Cultura Edmundo Bomflm se pronunciou da plateia
lembrando de uma Indicação sua feita nesta casa onde solicitava um
acostamento para esse local facilitando a parada das Van que faz os
transportes de passageiros melhorando a visibilidade de todos. O Presidente
em exercício diz que em sua opinião deveria fazer naquele local o que foi feito
na localidade do Dom Vital retirando parte do paredão mais esse seria um
acordo do município com os proprietários mais infelizmente não foi feito. Em
relação ao transporte da saúde questionado anteriormente ele não soube
explicar por que essa situação pertence ao pessoal da saúde dar maiores
esclarecimentos. Em seguida justifica a ausência dos colegas Geraldo Jorge e
Jorge que estão em Aparecida e tem a certeza que os dois estão orando e
pedindo a Nossa Senhora de Aparecida pela recuperação do amigo Fabio
Froes filho da cºlega Nllza que esteve aqui presente nessa noite não tendo
condições de permanecer teve que se ausentar. E não havendo mais nada a
tratar o Presidente em exercício ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS
FILHO em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu JAILTON
SANTOS SOUZA 1º Secretário em exercício lavrei a presente Ata, que depois
de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente
e demais Edis que assim o desejarem.

”225% ZW";Weg.

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente
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2º Secretário

Catiane Conceição dos Santos Sflira

Vereadora

Alex Pereira Piton

Vereador
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Vereador
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Joselito Pereira Araújo

Vereador
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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